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令 和 ４ 年 海 津 市 議 会 第 １ 回 定 例 会 

 

◎議 事 日 程（第５号） 

 

令和４年３月22日（火曜日）午前９時開議  

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 議案第１号 令和４年度海津市一般会計予算 

日程第３ 議案第２号 令和４年度海津市クレール平田運営特別会計予算 

日程第４ 議案第３号 令和４年度海津市月見の里南濃運営特別会計予算 

日程第５ 議案第４号 令和４年度海津市介護老人保健施設在宅介護支援センター特別会計

予算 

日程第６ 議案第５号 令和４年度海津市国民健康保険特別会計予算 

日程第７ 議案第６号 令和４年度海津市介護保険特別会計予算 

日程第８ 議案第７号 令和４年度海津市後期高齢者医療特別会計予算 

日程第９ 議案第８号 令和４年度海津市水道事業会計予算 

日程第10 議案第９号 令和４年度海津市下水道事業会計予算 

日程第11 議案第10号 令和４年度海津市介護老人福祉施設事業特別会計予算 

日程第12 議案第11号 令和４年度海津市介護老人保健施設事業特別会計予算 

日程第13 議案第12号 令和４年度海津市駒野奥条入会財産区会計予算 

日程第14 議案第13号 令和４年度海津市羽沢財産区会計予算 

日程第15 議案第14号 令和３年度海津市一般会計補正予算（第11号） 

日程第16 議案第15号 令和３年度海津市クレール平田運営特別会計補正予算（第３号） 

日程第17 議案第16号 令和３年度海津市月見の里南濃運営特別会計補正予算（第３号） 

日程第18 議案第17号 令和３年度海津市介護老人保健施設在宅介護支援センター特別会計

補正予算（第１号） 

日程第19 議案第18号 令和３年度海津市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

日程第20 議案第19号 令和３年度海津市介護保険特別会計補正予算（第３号） 

日程第21 議案第20号 令和３年度海津市水道事業会計補正予算（第１号） 

日程第22 議案第21号 令和３年度海津市下水道事業会計補正予算（第４号） 

日程第23 議案第22号 令和３年度海津市介護老人福祉施設事業特別会計補正予算（第３

号） 

日程第24 議案第23号 令和３年度海津市介護老人保健施設事業特別会計補正予算（第２

号） 
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日程第25 議案第24号 海津市内部組織設置条例の一部を改正する条例について 

日程第26 議案第25号 海津市職員定数条例の一部を改正する条例について 

日程第27 議案第26号 海津市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例につい

て 

日程第28 議案第27号 海津市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例について 

日程第29 議案第28号 中部圏都市開発区域の指定に伴う海津市固定資産税の不均一課税に

関する条例を廃止する条例について 

日程第30 議案第29号 海津市国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 

日程第31 議案第30号 海津市福祉医療費助成に関する条例の一部を改正する条例について 

日程第32 議案第31号 海津市農業集落排水処理施設条例等の一部を改正する条例について 

日程第33 議案第32号 海津市手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日程第34 議案第33号 海津市消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部を

改正する条例について 

日程第35 議案第34号 海津市農村環境改善センター等条例の一部を改正する条例について 

日程第36 議案第36号 市道路線の認定、廃止及び変更について 

日程第37 議案第37号 財産の無償譲渡及び無償貸与について 

日程第38 議案第38号 海津市読書のまち宣言について 

日程第39 請願第２号について 

日程第40 議案第39号 令和３年度海津市一般会計補正予算（第12号） 

日程第41 発議第１号 中国政府による人権侵害問題の解決に向け、日本政府に適切な対応

を求める意見書について 

日程第42 発議第２号 ロシアによるウクライナへの軍事侵攻に強く抗議し、国際社会と連

携して早期解決を求める意見書について 

日程第43 派遣第１号 議員派遣について 

 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

◎出席議員（１５名） 

     １番   古 川 理 沙 君       ２番   片 野 治 樹 君 

     ３番   北 村 富 男 君       ４番   小 粥   努 君 

     ５番   里 雄 淳 意 君       ６番   橋 本 武 夫 君 

     ７番   二ノ宮 一 貴 君       ８番   伊 藤 久 恵 君 

     ９番   浅 井 まゆみ 君       10番   松 岡 唯 史 君 
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     11番   藤 田 敏 彦 君       12番   川 瀬 厚 美 君 

     13番   服 部   寿 君       14番   水 谷 武 博 君 

     15番   伊 藤   誠 君 

 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

◎欠席議員（なし） 

 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

◎地方自治法第１２１条の規定に基づき出席を要求した者の職氏名 

 市     長  横 川 真 澄 君   副  市  長  大 江 雅 彦 君 

                      総 務 部 長 併 
 教  育  長  服 部 公 彦 君   選挙管理委員会  寺 村 典 久 君 
                      事務局書記長 

 総 務 部 参 事              総 務 部 参 事 
 未来創生マネージャー  柴 澤   亮 君   情報化統括責任者（ＣＩＯ）  子 安 弘 樹 君 
                      補 佐 官 
 

 市民環境部長  大 橋 隆 幸 君   健康福祉部長  近 藤 三喜夫 君 

 産業経済部長併               
 農 業 委 員 会  佐 野 正 美 君   建設水道部長  石 原 敏 彦 君 
 事 務 局 長               

 教 育 委 員 会              会計管理者兼 
 事 務 局 長  伊 藤 一 人 君   会計課長事務取扱  白 木 法 久 君 
 
                      産業経済部次長兼 
 消  防  長  木 村 謙 二 君   商工観光課長  山 本 明 美 君 
 

 建設水道部次長兼              総務部総務課長併 
 上下水道課長  中 村 勝 豊 君   選挙管理委員会  伊 藤   聡 君 
                      事務局書記次長 

 総  務  部 
 企画財政課長兼  近 藤 康 成 君 
 コロナ対策支援室長 

 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

◎本会議に職務のため出席した者 

                      議 会 事 務 局 
 議会事務局長  長谷川   誠     議会総務課長兼  森 島 敬 子 
                      議会総務係長兼 
                      議事調査係長 
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 議 会 事 務 局 
 議会総務課主事  石 原 進 吾 
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   ◎開議宣告 

○議長（伊藤 誠君） 定刻でございます。 

 ただいまの出席議員は15名であります。定足数に達しておりますので、本日の会議を開き

ます。 

（午前９時００分）  

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   ◎会議録署名議員の指名 

○議長（伊藤 誠君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第87条の規定により、議長において７番 二ノ宮一貴

君、８番 伊藤久恵君を指名します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   ◎議案第１号 令和４年度海津市一般会計予算 

○議長（伊藤 誠君） 日程第２、議案第１号 令和４年度海津市一般会計予算を議題としま

す。 

 さきに予算特別委員会に審査が付託してありますので、委員長から審査の結果の報告を求

めます。 

 予算特別委員長 服部寿君。 

〔予算特別委員長 服部寿君 登壇〕 

○予算特別委員長（服部 寿君） 皆さん、おはようございます。 

 委員会の審査報告をさせていただきます。 

 令和４年３月18日、海津市議会議長 伊藤誠様、予算特別委員会委員長 服部寿。 

 委員会審査報告書。 

 本委員会に付託された案件は、審査の結果、次のとおり決定したので、会議規則第109条

の規定により報告いたします。 

 議案第１号 令和４年度海津市一般会計予算、可決すべきもの。 

 審査の経過を申し上げます。 

 ただいま御報告いたしました案件は、反対討論があり、起立採決を行い、賛成多数で原案

のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 審査については、議長を除く議員14名全員での特別委員会であり、議長においては地方自

治法第105条の規定により委員会に出席されていたことから、主な質疑について報告させて

いただきます。 

 初めに、総務関係で秘書広報費、広告料及びＰＲ番組作成委託料の詳細について質疑があ

り、広告料については現在作成している本市のＰＲ動画を完成後、インストリーム広告とし
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てユーチューブに上げ、ユーザーへの広告とするもの。また、委託料は岐阜放送が制作した

海津市の番組を放送後、二次利用し、ユーチューブに上げ、市のＰＲを行っていく旨の答弁

がありました。 

 参議院議員選挙費、期日前投票システムネットワーク環境整備委託料の詳細について質疑

があり、車を使った移動期日前投票を行うためのネットワーク環境の整備等を参議院議員選

挙に併せ行う旨の答弁がありました。 

 産業建設関係では、さぼう遊学館管理費、キャンプ場整備についての質疑があり、羽根谷

だんだん公園内にキャンプ場を整備するため、トイレの新設２か所、洗い場などの施設整備

とともにＷｉ－Ｆｉ環境整備やキャンプ場オープンに向けたルールづくり、料金設定等の運

営手法について検討する業務を委託する旨の答弁がありました。 

 福祉関係では、社会福祉総務費、老人福祉費、個別避難計画作成委託料の作成時期及び運

用についての質疑があり、障がい者については社会福祉課、高齢者については高齢介護課で

予算を計上している。要支援者の避難に係る個別計画で優先度の高い要支援者から順次作成

するものとしており、日常のサービス、支援に関わっている介護事業所に作成を委託し、お

おむね５年間を要するが、なるべく早く作成する旨の答弁がありました。 

 また、自治会において要支援者を把握しづらい状況の是正となるかの質疑に、計画作成に

当たり関係機関と調整し、避難が行えるよう進めていく旨の答弁がありました。 

 教育委員会関係では、児童福祉総務費、公私連携保育所等施設整備補助金１億5,000万円

の詳細についての質疑があり、生涯学習センターをリニューアルし、新たな公私連携保育所

型認定こども園に整備する改修事業で、総事業費２億円の２分の１の１億円が国庫補助、市

負担が5,000万円、合わせて１億5,000万円の補助となる。 

 工事内容は、図書館を保育室・職員室に、会議室を子育て支援施設に、陶芸教室の部屋を

給食などの調理室に、ゲートボールコートを運動場に整備する旨の答弁がありました。 

 公共交通機関通学定期券補助金の創設についての質疑があり、子育て世代への経済的負担

の軽減を図るため、高校生を対象とした公共交通機関、養老鉄道、コミュニティバス、民間

バス等の定期券の購入費用について補助する旨の答弁がありました。 

 総括質疑では、積極的投資として羽根谷だんだん公園賑わい創出事業に１億円以上計上さ

れたが、２次的、３次的な効果を含めての投資でなければならない。各種事業を行う上での

費用対効果についての質疑があり、事業が移住・定住施策の一つであり、まず海津市民であ

った若い世代に戻っていただく、その上で市外から人を呼び込むため、本市の魅力を高め、

関係人口、交流人口の増加を図る必要があり、そのため、若年夫婦や子育て世帯にターゲッ

トを絞り、ＳＮＳ等での情報発信により移住・定住者を呼び込んでいく。費用対効果を数字

で表すのは難しいが、常に検証しながら施策を展開していく旨の答弁がありました。 
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 また、市長は所信表明で人口減少対策として大胆な取組が必要と論じられ、令和４年度予

算編成において人口減少対策（移住・定住）事業として新規５事業、拡充１事業、継続５事

業を上げられたが、予算以上の申請がある場合の対応についての質疑があり、財源を確保し

対応していく旨の答弁がありました。以上でございます。 

○議長（伊藤 誠君） 委員長の報告が終わりました。 

 予算特別委員会付託案件の質疑を許可します。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

 それでは、議案第１号について討論を行います。 

 討論の通告がありますので、発言を許可します。 

 10番 松岡唯史君。 

〔10番 松岡唯史君 登壇〕 

○10番（松岡唯史君） 議長のお許しをいただきましたので、討論をさせていただきます。 

 議案第１号 令和４年度海津市一般会計予算、反対。 

 来年度の予算案については、高校生までの医療費無償化や人口減少対策が含まれているな

ど、市長の言われる子育て世代に選ばれるまちづくりに向けた予算とも言え、その点につい

ては賛同をいたします。しかし、次の２点から本予算案に反対するものであります。 

 １点目は、海津市生涯学習センターを民間こども園へとリニューアルする公私連携保育所

等施設整備事業に係る補助金１億5,000万円が計上されていることであります。 

 これは、昨年第４回定例会における海津市生涯学習センター廃止条例に係る反対討論でも

述べたように、旧平田庁舎跡地周辺公共施設等再編に係る計画の全体の見通しが未定である

ことや、代替施設であるこども図書館を先に整備すべきであるといった理由から、同リニュ

ーアル事業に反対の立場であるためです。 

 ２点目は、職員の期末手当が0.15か月削減されることです。 

 これは、人事院勧告に伴い削減したものだと理解をしていますが、今回の人事院勧告は長

引くコロナ禍で民間企業の業績が悪化していることが原因とも言われておりまして、このコ

ロナ禍において市民の暮らしや命を守るために日々全力で職務に励んでおられる本市の職員

に対して、民間企業に合わせるような形で期末手当を削減するというのはおかしいと考える

からであります。また、海津市のラスパイレス指数は全国的に見ても非常に低く、人事院勧

告に従うのであれば、ラスパイレス指数をもっと引き上げるような施策に取り組むべきであ

ると考えます。 

 以上の理由から、職員の期末手当を0.15か月削減することに反対するものであり、この２

点から本予算案について反対をいたします。 
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○議長（伊藤 誠君） 賛成討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） ほかに討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 これより議案第１号を採決いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものです。 

 本案を委員長の報告のとおり可決することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（伊藤 誠君） 着座願います。 

 議員総数14名、起立者13名、起立多数です。よって、議案第１号 令和４年度海津市一般

会計予算は、委員長報告のとおり可決されました。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   ◎議案第２号 令和４年度海津市クレール平田運営特別会計予算から議案第38号 海

津市読書のまち宣言についてまで 

○議長（伊藤 誠君） 続きまして、日程第３、議案第２号から日程第38、議案第38号までの

36議案を一括議題といたします。 

 さきに各常任委員会に審査が付託してありますので、ただいまから各委員長により審査結

果の報告を求めます。 

 初めに、総務産業建設委員長 二ノ宮一貴君。 

〔総務産業建設委員長 二ノ宮一貴君 登壇〕 

○総務産業建設委員長（二ノ宮一貴君） では、委員会審査報告をさせていただきます。 

 海津市議会議長 伊藤誠様、総務産業建設委員会委員長 二ノ宮一貴。令和４年３月18日。 

 委員会審査報告書。 

 本委員会に付託された案件は、審査の結果、次のとおり決定しましたので、会議規則第

109条の規定により報告いたします。 

 議案番号、件名、結果の順に報告いたします。 

 議案第２号 令和４年度海津市クレール平田運営特別会計予算、可決すべきもの。議案第

３号 令和４年度海津市月見の里南濃運営特別会計予算、可決すべきもの。議案第８号 令

和４年度海津市水道事業会計予算、可決すべきもの。議案第９号 令和４年度海津市下水道

事業会計予算、可決すべきもの。議案第12号 令和４年度海津市駒野奥条入会財産区会計予

算、可決すべきもの。議案第13号 令和４年度海津市羽沢財産区会計予算、可決すべきもの。
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議案第14号 令和３年度海津市一般会計補正予算（第11号）のうち本委員会の所管に属する

事項、可決すべきもの。議案第15号 令和３年度海津市クレール平田運営特別会計補正予算

（第３号）、可決すべきもの。議案第16号 令和３年度海津市月見の里南濃運営特別会計補

正予算（第３号）、可決すべきもの。議案第20号 令和３年度海津市水道事業会計補正予算

（第１号）、可決すべきもの。議案第21号 令和３年度海津市下水道事業会計補正予算（第

４号）、可決すべきもの。議案第24号 海津市内部組織設置条例の一部を改正する条例につ

いて、可決すべきもの。議案第25号 海津市職員定数条例の一部を改正する条例について、

可決すべきもの。議案第26号 海津市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例

について、可決すべきもの。議案第27号 海津市職員の給与に関する条例等の一部を改正す

る条例について、可決すべきもの。議案第28号 中部圏都市開発区域の指定に伴う海津市固

定資産税の不均一課税に関する条例を廃止する条例について、可決すべきもの。議案第29号

 海津市国民健康保険税条例の一部を改正する条例について、可決すべきもの。議案第31号

 海津市農業集落排水処理施設条例等の一部を改正する条例について、可決すべきもの。議

案第32号 海津市手数料徴収条例の一部を改正する条例について、可決すべきもの。議案第

33号 海津市消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部を改正する条例につ

いて、可決すべきもの。議案第36号 市道路線の認定、廃止及び変更について、可決すべき

もの。 

 審査の経過を申し上げます。 

 議案第８号 令和４年度海津市水道事業会計予算、議案第９号 令和４年度海津市下水道

事業会計予算、議案第27号 海津市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例につい

ての３議案は、反対討論があり、審査、採決の結果、賛成多数で可決すべきものと決定しま

した。 

 なお、その他18案件は、全て全会一致で原案のとおり可決すべきものと決定しましたこと

を併せて御報告いたします。 

 また、主な質疑として、議案第２号 令和４年度海津市クレール平田運営特別会計予算の

関係で、レストラン事業の終了はいつから計画していたのかの質疑に対して、昨年の夏頃、

コロナの影響により集客が減少したため経営改善できるか検討した結果、道の駅レストラン

のテナント化を計画した旨の答弁があり、また募集要項の周知状況の質疑には、市報、ホー

ムページでの公開、道の駅での問合せについては農林振興課にて詳細説明を行う旨の答弁が

ありました。 

 次に、歳入のテナント使用料150万円の算出根拠について質疑があり、１平方メートル当

たり990円の設定により、募集している158平方メートルは月額約15万円となる。事業者が決

定した５月以降、10か月で算定した旨の説明がありました。以上でございます。 
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○議長（伊藤 誠君） 続きまして、文教福祉委員長 伊藤久恵君。 

〔文教福祉委員長 伊藤久恵君 登壇〕 

○文教福祉委員長（伊藤久恵君） 委員会審査報告をさせていただきます。 

 海津市議会議長 伊藤誠様、令和４年３月18日、文教福祉委員会委員長 伊藤久恵。 

 本委員会に付託された案件は、審査の結果、次のとおり決定したので、会議規則第109条

の規定により報告します。 

 議案番号、件名、結果の順に報告します。 

 議案第４号 令和４年度海津市介護老人保健施設在宅介護支援センター特別会計予算、可

決すべきもの。議案第５号 令和４年度海津市国民健康保険特別会計予算、可決すべきもの。

議案第６号 令和４年度海津市介護保険特別会計予算、可決すべきもの。議案第７号 令和

４年度海津市後期高齢者医療特別会計予算、可決すべきもの。議案第10号 令和４年度海津

市介護老人福祉施設事業特別会計予算、可決すべきもの。議案第11号 令和４年度海津市介

護老人保健施設事業特別会計予算、可決すべきもの。議案第14号 令和３年度海津市一般会

計補正予算（第11号）のうち本委員会の所管に属する事項、可決すべきもの。議案第17号 

令和３年度海津市介護老人保健施設在宅介護支援センター特別会計補正予算（第１号）、可

決すべきもの。議案第18号 令和３年度海津市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）、

可決すべきもの。議案第19号 令和３年度海津市介護保険特別会計補正予算（第３号）、可

決すべきもの。議案第22号 令和３年度海津市介護老人福祉施設事業特別会計補正予算（第

３号）、可決すべきもの。議案第23号 令和３年度海津市介護老人保健施設事業特別会計補

正予算（第２号）、可決すべきもの。議案第30号 海津市福祉医療費助成に関する条例の一

部を改正する条例について、可決すべきもの。議案第34号 海津市農村環境改善センター等

条例の一部を改正する条例について、可決すべきもの。議案第37号 財産の無償譲渡及び無

償貸与について、可決すべきもの。議案第38号 海津市読書のまち宣言について、可決すべ

きもの。 

 審査の経過を申し上げます。 

 ただいま御報告いたしました16案件は、全て全会一致で原案のとおり可決すべきものと決

定しましたことを併せて御報告いたします。 

 また、主な質疑として、議案第５号 令和４年度海津市国民健康保険特別会計予算の関係

で、一般管理費、国民健康保険一般管理委託料の減額の理由について質疑があり、令和３年

度は被保険者証と高齢受給者証の一体化に係るシステム改修費を計上していたが、この分の

委託料を減額した旨の答弁がありました。 

 議案第６号 令和４年度海津市介護保険特別会計予算の関係で、介護認定ソフトＲＰＡ支

援業務委託料は介護認定に特化したものかと質疑があり、介護認定に係る委託料であり、認
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定調査票をパソコンにて74項目を手入力していたものをデジタル化し、そのデータを自動で

システムに入力することで作業時間の削減による効率化につながる旨の答弁がありました。 

 議案第10号 令和４年度海津市介護老人福祉施設事業特別会計予算の関係で、介護ロボッ

ト導入促進事業補助金にある介護ロボットとは何かの質疑に対して、入所者が離床して転倒

すること等を未然に防ぐため、プライバシーに配慮したシルエット動画を利用し、入所者の

状況をフルタイムで把握できる見守りシステムである旨の答弁がありました。以上でござい

ます。 

○議長（伊藤 誠君） 各委員長の報告が終わりました。 

 それでは、各委員長の報告に対する質疑を行います。 

 初めに、総務産業建設委員会付託案件の質疑を許可します。 

 質疑はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

 続きまして、文教福祉委員会付託案件の質疑を許可します。 

 質疑はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

 これより討論、採決を行います。 

 初めに、議案第２号及び議案第３号の討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 お諮りします。議案第２号及び議案第３号の２議案につきまして一括採決することに御異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、議案第２号及び議案第３号の２議案に

つきましては一括採決いたします。 

 お諮りします。議案第２号及び議案第３号の２議案について、委員長の報告のとおり可決

することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、議案第２号 令和４年度海津市クレー

ル平田運営特別会計予算、議案第３号 令和４年度海津市月見の里南濃運営特別会計予算、

以上２議案は委員長の報告のとおり可決されました。 
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 次に、議案第４号 令和４年度海津市介護老人保健施設在宅介護支援センター特別会計予

算の討論を行います。 

 討論の通告がありますので、討論を許可します。 

 10番 松岡唯史君。 

〔10番 松岡唯史君 登壇〕 

○10番（松岡唯史君） 議案第４号 令和４年度海津市介護老人保健施設在宅介護支援センタ

ー特別会計予算、反対。 

 職員の期末手当が、人事院勧告に伴い0.15か月削減された予算案となっているため反対を

いたします。 

○議長（伊藤 誠君） 賛成討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） そのほか討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 これより議案第４号を採決いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものです。 

 本案を委員長の報告のとおり可決することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（伊藤 誠君） 着座願います。 

 議員総数14名、起立者13名、起立多数です。よって、議案第４号 令和４年度海津市介護

老人保健施設在宅介護支援センター特別会計予算は、委員長の報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第５号から議案第７号までの討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 お諮りします。議案第５号から議案第７号までの３議案につきまして一括採決することに

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、議案第５号から議案第７号までの３議

案につきましては一括採決いたします。 

 お諮りします。議案第５号から議案第７号までの３議案について、委員長の報告のとおり

可決することに御異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、議案第５号 令和４年度海津市国民健

康保険特別会計予算、議案第６号 令和４年度海津市介護保険特別会計予算、議案第７号 

令和４年度海津市後期高齢者医療特別会計予算、以上３議案は委員長の報告のとおり可決さ

れました。 

 次に、議案第８号から議案第11号までの討論を行います。 

 討論の通告がありますので、発言を許可します。 

 10番 松岡唯史君。 

〔10番 松岡唯史君 登壇〕 

○10番（松岡唯史君） 議案第８号 令和４年度海津市水道事業会計予算、議案第９号 令和

４年度海津市下水道事業会計予算、議案第10号 令和４年度海津市介護老人福祉施設事業特

別会計予算、議案第11号 令和４年度海津市介護老人保健施設事業特別会計予算、いずれも

反対。 

 理由は、職員の期末手当が人事院勧告に伴い0.15か月削減された予算案となっているため

であります。 

○議長（伊藤 誠君） 議案第８号から議案第11号まで、ほかに討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 初めに、議案第８号を採決いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものです。 

 本案を委員長の報告のとおり可決することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（伊藤 誠君） 着座願います。 

 議員総数14名、起立者13名、起立多数です。よって、議案第８号 令和４年度海津市水道

事業会計予算は、委員長の報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第９号を採決いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものです。 

 本案を委員長の報告のとおり可決することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（伊藤 誠君） 着座願います。 

 議員総数14名、起立者13名、起立多数です。よって、議案第９号 令和４年度海津市下水
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道事業会計予算は、委員長の報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第10号を採決いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものです。 

 本案を委員長の報告のとおり可決することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（伊藤 誠君） 着座願います。 

 議員総数14名、起立者13名、起立多数です。よって、議案第10号 令和４年度海津市介護

老人福祉施設事業特別会計予算は、委員長の報告のとおり可決されました。 

 次に、これより議案第11号を採決します。 

 この採決は起立によって行います。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものです。 

 本案を委員長の報告のとおり可決することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（伊藤 誠君） 着座願います。 

 議員総数14名、起立者13名、起立多数です。よって、議案第11号 令和４年度海津市介護

老人保健施設事業特別会計予算は、委員長の報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第12号から議案第26号までの討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 お諮りします。議案第12号から議案第26号までの15議案につきまして一括採決することに

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、議案第12号から議案第26号までの15議

案につきましては一括採決いたします。 

 お諮りします。議案第12号から議案第26号までの15議案について、委員長の報告のとおり

可決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、議案第12号 令和４年度海津市駒野奥

条入会財産区会計予算、議案第13号 令和４年度海津市羽沢財産区会計予算、議案第14号 

令和３年度海津市一般会計補正予算（第11号）、議案第15号 令和３年度海津市クレール平

田運営特別会計補正予算（第３号）、議案第16号 令和３年度海津市月見の里南濃運営特別
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会計補正予算（第３号）、議案第17号 令和３年度海津市介護老人保健施設在宅介護支援セ

ンター特別会計補正予算（第１号）、議案第18号 令和３年度海津市国民健康保険特別会計

補正予算（第２号）、議案第19号 令和３年度海津市介護保険特別会計補正予算（第３号）、

 議案第20号 令和３年度海津市水道事業会計補正予算（第１号）、議案第21号 令和３年

度海津市下水道事業会計補正予算（第４号）、議案第22号 令和３年度海津市介護老人福祉

施設事業特別会計補正予算（第３号）、議案第23号 令和３年度海津市介護老人保健施設事

業特別会計補正予算（第２号）、議案第24号 海津市内部組織設置条例の一部を改正する条

例について、議案第25号 海津市職員定数条例の一部を改正する条例について、議案第26号

 海津市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例について、以上15議案は委員

長報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第27号 海津市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例についての討

論を行います。 

 討論の通告がありますので、発言を許可します。 

 10番 松岡唯史君。 

〔10番 松岡唯史君 登壇〕 

○10番（松岡唯史君） 議案第27号 海津市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例

について、反対。 

 本議案は、職員の期末手当を人事院勧告に伴い0.15か月削減するものであり、反対をいた

します。 

○議長（伊藤 誠君） 賛成討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） ほかに討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 これより議案第27号を採決いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものです。 

 本案を委員長の報告のとおり可決することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（伊藤 誠君） 着座願います。 

 議員総数14名、起立者13名、起立多数です。よって、議案第27号 海津市職員の給与に関

する条例等の一部を改正する条例については、委員長の報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第28号から議案第34号と議案第36号の討論を行います。 
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 討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 お諮りします。議案第28号から議案第34号と議案第36号の８議案について一括採決するこ

とに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、議案第28号から議案第34号と議案第36

号の８議案につきましては一括採決いたします。 

 お諮りします。議案第28号から議案第34号と議案第36号の８議案について、委員長の報告

のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、議案第28号 中部圏都市開発区域の指

定に伴う海津市固定資産税の不均一課税に関する条例を廃止する条例について、議案第29号

 海津市国民健康保険税条例の一部を改正する条例について、議案第30号 海津市福祉医療

費助成に関する条例の一部を改正する条例について、議案第31号 海津市農業集落排水処理

施設条例等の一部を改正する条例について、議案第32号 海津市手数料徴収条例の一部を改

正する条例について、議案第33号 海津市消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条

例の一部を改正する条例について、議案第34号 海津市農村環境改善センター等条例の一部

を改正する条例について、議案第36号 市道路線の認定、廃止及び変更について、以上８議

案は委員長の報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第37号 財産の無償譲渡及び無償貸与についての討論を行います。 

 討論の通告がありますので、発言を許可します。 

 10番 松岡唯史君。 

〔10番 松岡唯史君 登壇〕 

○10番（松岡唯史君） 議案第37号 財産の無償譲渡及び無償貸与について、反対。 

 海津市生涯学習センターを民間こども園へとリニューアルする公私連携保育所等施設整備

事業に関わるものであることから、反対をいたします。 

○議長（伊藤 誠君） 賛成討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） ほかに討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 これより議案第37号を採決いたします。 
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 この採決は起立によって行います。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものです。 

 本案を委員長の報告のとおり可決することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（伊藤 誠君） 着座願います。 

 議員総数14名、起立者13名、起立多数です。よって、議案第37号 財産の無償譲渡及び無

償貸与については、委員長の報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第38号 海津市読書のまち宣言についての討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 お諮りします。議案第38号 海津市読書のまち宣言について、委員長の報告のとおり可決

することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、議案第38号 海津市読書のまち宣言に

ついては、委員長報告のとおり可決されました。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   ◎請願第２号について 

○議長（伊藤 誠君） 続きまして、日程第39、請願第２号についてを議題とします。 

 さきに総務産業建設委員会に審査が付託してありますので、ただいまから審査結果の報告

を求めます。 

 総務産業建設委員長 二ノ宮一貴君。 

〔総務産業建設委員長 二ノ宮一貴君 登壇〕 

○総務産業建設委員長（二ノ宮一貴君） では、請願審査報告をさせていただきます。 

 令和４年３月18日、海津市議会議長 伊藤誠様、総務産業建設委員会委員長 二ノ宮一貴。 

 請願審査報告書。 

 令和４年第１回定例会において本委員会に付託された案件は、審査の結果、下記のとおり

決定しましたから、会議規則第141条第１項の規定により報告いたします。 

 受理番号、請願第２号。受理年月日、令和４年２月18日、付託年月日、令和４年３月４日、

件名、一般国道258号の４車線化促進に関する請願書、請願者住所、岐阜県海津市海津町高

須515番地、請願者氏名、海津市自治連合会理事会、会長 伊藤義美、紹介議員、服部寿、

浅井まゆみ、小粥努、北村富男。 

 委員会の意見、今回議会に提出された本請願について、議会でその審査を本委員会に付託
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され、慎重に審査をした結果、今後の海津市の観光及び地域産業の促進を図るため、また大

規模災害等における基幹道路となるため、早期に実現される必要があることから、採択すべ

きものとの結論に達した。 

 審査結果、採択すべきもの。以上です。 

○議長（伊藤 誠君） 委員長の報告が終わりましたので、質疑を許可します。 

 質疑はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

 これより討論、採決を行います。 

 討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 この請願に対する委員長の報告は採択すべきものです。 

 お諮りします。請願第２号について、委員長の報告のとおり採択するべきものとすること

に御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、請願第２号については委員長の報告の

とおり採択することに決定しました。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   ◎議案第39号 令和３年度海津市一般会計補正予算（第12号） 

○議長（伊藤 誠君） 続きまして、日程第40、議案第39号 令和３年度海津市一般会計補正

予算（第12号）を議題とします。 

 市長より議案の提案説明を求めます。 

 市長 横川真澄君。 

〔市長 横川真澄君 登壇〕 

○市長（横川真澄君） ただいま追加提案いたしました予算案件１件について、その概要を御

説明申し上げます。 

 議案第39号の令和３年度海津市一般会計補正予算（第12号）につきましては、営業時間の

短縮に係る飲食店及び指定管理者への協力金について、まん延防止等重点措置の再延長に伴

い、３月７日から３月21日までの分を追加するものであります。 

 県が実施する飲食店に対する協力金の負担金として516万8,000円、指定管理者への協力金

として海津苑で42万円、水晶の湯で45万円、その財源として地方譲与税を同額充て、補正後

の予算額を歳入歳出それぞれ168億7,422万4,000円とするものであります。 
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 繰越明許費補正では、新型コロナウイルス感染拡大防止協力金負担金を1,550万4,000円か

ら2,067万2,000円に変更するものであります。 

 以上、提案理由を申し上げましたが、何とぞよろしく御審議いただきまして、適切な御議

決を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（伊藤 誠君） 提案説明が終わりましたので、質疑を許可します。 

 質疑はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

 お諮りします。本案件は、会議規則第37条第３項の規定により、委員会付託を省略したい

と思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。 

 これより討論、採決を行います。 

 議案第39号 令和３年度海津市一般会計補正予算（第12号）の討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終結します。 

 これから議案第39号を採決します。 

 お諮りします。議案第39号 令和３年度海津市一般会計補正予算（第12号）は原案のとお

り可決することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、議案第39号 令和３年度海津市一般会

計補正予算（第12号）は、原案のとおり可決することに決定しました。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   ◎発議第１号 中国政府による人権侵害問題の解決に向け、日本政府に適切な対応を

求める意見書について 

○議長（伊藤 誠君） 続きまして、日程第41、発議第１号 中国政府による人権侵害問題の

解決に向け、日本政府に適切な対応を求める意見書についてを議題とします。 

 提出者より趣旨説明を求めます。 

 ６番 橋本武夫君。 

〔６番 橋本武夫君 登壇〕 

○６番（橋本武夫君） 発議第１号、令和４年３月22日、海津市議会議長 伊藤誠様、提出者、

海津市議会議員 橋本武夫、賛成者、海津市議会議員 二ノ宮一貴、賛成者、海津市議会議
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員 伊藤久恵。 

 中国政府による人権侵害問題の解決に向け、日本政府に適切な対応を求める意見書につい

て。 

 上記の議案を、別紙のとおり会議規則第14条第１項の規定により提出します。 

 理由、中国政府による人権侵害について、国際社会の非難が強まっており、中国当局者へ

の制裁を発動している国もある。また、中国政府は、少数民族の権利を守ることを求める国

連の勧告にも従っていない。 

 人権の侵害は、どのような国・地域であっても許されるものではなく、国において、中国

国内の人権侵害問題の実態を調査し、問題があった場合には、その解決に向けて国際社会と

連携して適切な対応を要望するもの。 

 以上を求めるため、国に意見書を提出したいと考えております。どうか議員各位の御賛同

を賜りますようお願い申し上げまして、意見書発案の趣旨説明といたします。よろしくお願

いいたします。 

○議長（伊藤 誠君） 趣旨説明が終わりましたので、質疑を許可します。 

 質疑はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

 お諮りします。本案件は、会議規則第37条第３項の規定により、委員会付託を省略したい

と思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。 

 これより討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終わります。 

 ただいまから発議第１号を採決します。 

 お諮りします。発議第１号 中国政府による人権侵害問題の解決に向け、日本政府に適切

な対応を求める意見書については、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、発議第１号 中国政府による人権侵害

問題の解決に向け、日本政府に適切な対応を求める意見書については、原案のとおり可決す

ることに決定しました。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
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   ◎発議第２号 ロシアによるウクライナへの軍事侵攻に強く抗議し、国際社会と連携

して早期解決を求める意見書について 

○議長（伊藤 誠君） 続きまして、日程第42、発議第２号 ロシアによるウクライナへの軍

事侵攻に強く抗議し、国際社会と連携して早期解決を求める意見書についてを議題といたし

ます。 

 提出者より趣旨説明を求めます。 

 ６番 橋本武夫君。 

〔６番 橋本武夫君 登壇〕 

○６番（橋本武夫君） 発議第２号、令和４年３月22日、海津市議会議長 伊藤誠様、提出者、

海津市議会議員 橋本武夫、賛成者、海津市議会議員 二ノ宮一貴、賛成者、海津市議会議

員 伊藤久恵。 

 ロシアによるウクライナへの軍事侵攻に強く抗議し、国際社会と連携して早期解決を求め

る意見書について。 

 上記の議案を、別紙のとおり会議規則第14条第１項の規定により提出します。 

 理由、去る２月24日、ロシア軍はウクライナへの軍事侵攻を開始した。この侵攻は、ウク

ライナの主権と領土の一体性を侵害し、武力の行使を禁ずる明白な国際法及び国連憲章の重

大な違反である。 

 また、プーチン大統領の核兵器使用を示唆する発言を断じて許すことはできない。 

 よって国において、在留邦人の安全確保に努めるとともに、国民生活への影響対策に万全

を尽くすことを要請するもの。 

 あわせて、核兵器の使用禁止を対外的に強く訴えるとともに、国際社会と連携し、世界の

恒久平和の実現と国際秩序の維持に向け、全力を尽くすことを要請するもの。 

 以上、２点を求めるため、国に意見書を提出したいと考えております。どうか議員各位の

御賛同を賜りますようお願い申し上げまして、意見書発案の趣旨説明といたします。よろし

くお願いいたします。 

○議長（伊藤 誠君） 趣旨説明が終わりましたので、質疑を許可します。 

 質疑はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

 お諮りします。本案件は、会議規則第37条第３項の規定により、委員会付託を省略したい

と思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。 



－１６６－ 

 これより討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔挙手する者なし〕 

○議長（伊藤 誠君） 討論なしと認め、討論を終わります。 

 ただいまから発議第２号を採決します。 

 お諮りします。発議第２号 ロシアによるウクライナへの軍事侵攻に強く抗議し、国際社

会と連携して早期解決を求める意見書については、原案のとおり可決することに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。 

 よって、発議第２号 ロシアによるウクライナへの軍事侵攻に強く抗議し、国際社会と連

携して早期解決を求める意見書については、原案のとおり可決することに決定しました。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   ◎派遣第１号 議員派遣について 

○議長（伊藤 誠君） 続きまして、日程第43、派遣第１号 議員派遣についてを議題としま

す。 

 本案を議会事務局長が朗読します。 

 議会事務局長 長谷川誠君。 

○議会事務局長（長谷川 誠君） それでは、議員派遣一覧表。 

 海津市議会会議規則第165条第１項関係。 

 まず１件目、目的、第105回東海市議会議長会定例総会、議員の資質向上のため。場所、

浜松市中区板屋町111－２、オークラアクトシティホテル浜松。期間、令和４年４月27日。

議長 伊藤誠、副議長 里雄淳意。 

 ２件目、令和４年度薩摩義士頌徳慰霊祭、姉妹都市交流のため。場所につきましては、鹿

児島県鹿児島市、鹿児島県霧島市。期間、令和４年５月24日から25日。議員 水谷武博議員、

川瀬厚美議員、藤田敏彦議員、橋本武夫議員。以上です。 

○議長（伊藤 誠君） ただいま議会事務局長が朗読しました派遣第１号 議員派遣について

お諮りします。本案について、議員派遣一覧表のとおり議員を派遣することに御異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤 誠君） 異議なしと認めます。よって、派遣第１号 議員派遣については、原

案のとおり議員を派遣することに決定しました。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 



－１６７－ 

   ◎閉会の宣告 

○議長（伊藤 誠君） 以上をもちまして、今定例会に提出されました案件は全て議了いたし

ました。 

 これをもちまして、令和４年海津市議会第１回定例会を閉会します。御苦労さまでござい

ました。 

（午前９時５７分）  



－１６８－ 
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